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NOTULEN 23 JANUARI 2008.

Aanw.: Presentielijst.

De vergadering wordt geopend door de voorzitster. Zij heet iedereen welkom bij deze eerste
vergadering in het nieuwe jaar. Een speciaal welkom aan de vertegenwoordigers van de
verenigingen voor de bespreking van het eerste punt van de agenda.

1. Productie 125 jaar Griendtsveen: standpuntbepaling.
Jan Althuizen en Gerry Abels lichten het voorstel nog eens voor.
Het is een oproep aan alle verenigingen, de verenigingen dragen samen de productie; voor de rest
geen aparte feestuitingen. Dit vraagt om een intensieve samenwerking. Het dorp en de natuur zijn
het thema.

De vergadering vindt het programma vrij beperkt. Zijn er ook andere dingen mogelijk, de productie
als onderdeel van een feestjaar. Het idee is op zich goed maar er zijn veel hobbels.
Er zou ook ruimte moeten zijn voor andere festiviteiten.

Is er voldoende motivatie bij de verenigingen om stil te staan bij het 125 jarig bestaan?
Het wordt voor de verenigingen steeds moeilijker om de leden enthousiast te krijgen voor diverse
activiteiten. Is het nodig een overkoepelende organisatie op te richten, dit kan vanuit de
verenigingen, maar ook door vrijwilligers.

BESLUIT: De verenigingen gaan het 125 jarig bestaan verder bespreken met hun achterban. Willen
we 125 jaar vieren? Sluiten we ons aan bij de genoemde productie? Of meer op de traditionele
manier zoals dat ook bij het eeuwfeest is gebeurd? Wie gaan straks het voortouw nemen? In de
vergadering van maart staat dit onderwerp weer op de agenda, dan zullen er wel beslissingen
genomen moeten worden.

Na een pauze gaan we door met de rest van de agendapunten.

2. Mededelingen:
- Frans en Wiel Hegger hebben weer een rondgang Groen gehouden.
- DorpsOmgevingsProgramma (DOP): Joke heeft het DOP geactualiseerd, dit wordt toegelicht

en daarna doorgegeven aan de gemeente. Rondweg wordt niet meegenomen, niet te realiseren
op dit moment.

- Bomenlijst is ter inzage bij de gemeente.



- Wonen Horst: Heeft een toelichting gegeven bij het DorpsradenOverleg. Naar aanleiding van
de problematiek rond het wel of niet verhuren van de leeggekomen bejaardenwoning wordt verzocht
om Wonen Horst uit te nodigen voor de dorpsraad om het beleid nader toe te lichten.

5. Vaststelling notulen 19 december:
Deze worden goedgekeurd met navolgende toelichting:

Ad 2: Namen geven aan bruggen: dit moet nog worden uitgewerkt.

6. Schoonmaakactie:
Er wordt besloten om op 08 maart weer een schoonmaakactie te houden. Franca en Ton zullen
e.e.a. voorbereiden.

7. Werkgroepen:
- Toerisme: De werkgroep zal nog een onderbouwing maken voor de rondweg / landbouwweg in

de vorm van een lange termijn visie.

8. Rondvraag:
- Parkeerplaatsen Helenaveenseweg en voetpad zijn gerealiseerd. Bocht Helenaveenseweg

moet nog opgeknapt worden: Dit kan bij de afwerking van de starterswoningen.
- Bladafval langs laantje is inmiddels opgeruimd.
- Film “Griendtsveen”: info opzoeken.
- Bankje bij bushalte plaatsen: Dit moet nagevraagd worden.
- Verzoek om meer straatverlichting in de nieuwjaarsnacht.
- Verlichting bij drempel Helenaveenseweg langer laten branden.
- Jeu-de-boulesbaan: beplanting langs hekwerk handboog i.p.v. bestrating. Dit zou nog

afgewerkt moeten worden.
- Na nieuwjaarsnacht parkeerplaats bij Zaal laten vegen door gemeente: Verzoek zal aan de

gemeente gericht worden.


